



Zakład Wodociągów i Kanalizacji
ul. Nad Groblą 2, 86-200 Chełmno

REGON: 870327210

tel./fax: 56-686-49-33
e-mail: zwik@zwik.chemno.pl
www.zwik.chemno.pl

Chełmno dnia.04.06.2024 r.

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego ZP – 1/2024

Dot. przetargu nieograniczonego na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Chełmnie”

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1605 z póź. zm.) zawiadamia się, że w dniu 29 maja 2024 r. wpłynęły pytania, dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego o następującej treści:

Zapytanie nr 1: Dotyczy: SWZ Rozdział IV. Opis przedmiotu zamówienia - Dodatkowe informacje pkt. 11 i 12 Wykonawca informuje, że dla Zamawiających posiadających mikroinstalacje fotowoltaiczne obowiązuje wymóg bilansowania handlowego przez jeden, ten sam Podmiot Odpowiedzialny za Bilansowanie Handlowe zarówno w kierunku sprzedaż energii do Klienta jak i wytwarzane energii przez Klienta. Przedmiotem niniejszego postępowania jest sama sprzedaż energii elektrycznej bez świadczenia usług dystrybucyjnych. Zwracamy się tym samym z zapytaniem czy Zamawiający poza umową sprzedaży energii do Klienta zgodnie z Projektem stanowiących zał. nr 4 do SWZ zawrze również umowę na sprzedaż energii elektrycznej wytworzonej na zasadach nieprosumenckich (odkup energii przez Wykonawcę) po cenie rynkowej wynikającej z indywidualnej wyceny ustalonej w oparciu o rodzaj/moc źródła według wzoru powszechnie stosowanego przez Wykonawcę? Wskazana umowa jest wymagana również w sytuacji docelowego zużycia energii na potrzeby własne w celu zabezpieczenia nieplanowanej sytuacji oddania części energii do sieci dystrybucyjnej.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie przewiduje wprowadzania energii elektrycznej do sieci. Całość energii wyprodukowanej przez instalacje fotowoltaiczne zostanie zużyta na własne potrzeby. Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia odrębnej umowy odkupu energii.

Zapytanie nr 2: Dotyczy: SWZ Rozdział IV. Opis przedmiotu zamówienia - Dodatkowe informacje pkt. 13 W załącznikach do SWZ/wzoru umowy nie występuje wzór pełnomocnictwa dla Wykonawcy niezbędnego do zgłoszenia zawartej umowy sprzedaży do OSD. Czy w związku z tym Zamawiający udzieli pełnomocnictwa na wzorze powszechnie stosowanym przez Wykonawcę?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Niezwłocznie po podpisaniu umowy Zamawiający udzieli wybranemu Wykonawcy niezbędnego pełnomocnictwa do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z właściwym OSD niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany dostawcy energii elektrycznej. (SWZ rozdział III Dodatkowe informacje pkt. 13 i 14). Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie pełnomocnictwa wg. wzoru Wykonawcy.

Zamawiający **nie przedłuża** terminu składania ofert i wpłaty wadium, jak również **nie zmienia** terminu i miejsca otwarcia ofert.

DYREKTOR

mgr Jarosław Matuszewski